B 1iGHT-TUNE HURLAB

A Tight-Tune hurlab azzal éri el a stabilitas és hangatvitel optimalis szintjét és nyomija el a nem kivanatos
vibraciét, hogy a hurlab minden egyes mozgathato részének rogzitését kulon-kilon lehetdvé teszi. A harlab
técsavaros régzitési funkciodja biztositja, hogy a hurlab biztonsagosabban legyen rogzithetd a testhez.
Tovabba, a hurrogzitén taldlhaté gdmb alaku végzédést rogzitd funkcid rogziti a gémb alaku végzédést, ami
igy nem tud elmozdulni.

| AHURMAGASSAG BEALLITASA

Lazitsa meg a biztositdanyakat (D) a hurlab egység jobb és bal oldalan, és
allitsa be a harlab egység magassagat ugy, hogy a régzitdé A
técsavarokat (E) egy 3 mm-es imbuszkulccsal elforgatja.
(Megjegyezziik, hogy az egyes hurok magassaga nem dllithaté
kulén-kalon.) A bedllitas befejezése utan hizza meg a
biztositbanyakat.

| TOCSAVAR ROGZITESI FUNKCIO

A hirmagasség beallitasa utan forgassa el a técsavart rogzité
csavart (B) az éramutaté jarasaval megegyezé iranyban egy 2 mm-es —
imbuszkulccsal. Addig hizza meg, amig a técsavart rogzité csavar
nekititkdzik a horgonycsavarnak (C) és a csavart mar nem lehet tovabb
forgatni.

A Megjegyzés

—C

A hurmagasséag bedllitdsa kdzben tgyeljen arra, hogy a
técsavart rogzité csavar (B) legyen teljesen kilazitva, ehhez
forgassa azt el az 6ramutato jarasaval ellentétes iranyban egy
2 mm-es imbuszkulccsal. Egyébként karosodas fordulhat eld.

| AZ INTONACIO BEALLITASA

Egy csillagfejli csavarhuzoéval lazitsa meg a nyereg régzitécsavart (G),
majd forgassa el az intonacio bedllitécsavart (H) is, hogy bedllitsa a
nyereg poziciét. Hangolja fel a gitart és ellendrizze az intonaciot.
Ismételje meg ezeket a bedllitdsokat, amig eléri a sziikséges
intonaciot, majd huzza meg a nyereg rogzitécsavarokat.

A Megjegyzés

Egy laza intonacié-bedllité csavar (H) rezonanciat okozhat.
Ha ez torténik, akkor finoman hizza meg az intonacio
beallitécsavart, és figyeljen arra, nehogy a nyereg
elmozduljon.

| AHUROK CSEREJE

llessze be a har gémb alaku végzddését a hurrdgzitdé hornyaba a nyillal
jelzett iranyban (J). A gémb alaku végzédést régzitd funkceid régziti a gémb
alaku végzédést. A har kivételéhez hizza azt a (K) iranyban.
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